

李铁:一切都在按照计划进行

新华社消息 6月11日,中国队以5:0战胜马尔代夫队,国足主教练李铁在赛后新闻发布会上说,对比分和球员表现都非常满意,一切都在按照计划进行。

本场比赛,李铁对前两场打关岛和菲律宾的首

发阵容进行了大幅轮换。李铁表示,感谢球员在场上非常努力,他们尽了最大的能力来表现,创造了很多机会,5个进球来自5个不同的球员,显示出所有人求胜的欲望非常强烈,对比分和球员表现都非常满意。

李铁说:“一切都在按照我们的计划进行,这场比赛我们让更多的球员上场去体验比赛的感觉,接下来会用3天时间来调整,我相信所有球员都会以很好的状态出现在对叙利亚队的比赛中。”

北京时间16日2时,

国足将对阵40强赛阶段的最后一个对手叙利亚队。由于朝鲜队退赛,各个小组最后一名的成绩不被计算,国足目前的有效比赛是3胜1平1负,10分在手,而且还坐拥11个净胜球。本轮结束之后,在8个小组第二名的比拼中,国

足已经高居第二。也就是说,只要最后一场击败提前出线的叙利亚队,国足就铁定能够晋级。

哪怕是打平叙利亚,拿到11分的国足也基本能够跻身5个成绩最好的小组第二名之列。要知道,国足11个净胜球是8个小组

第二中最多的,几乎是其他队的一倍。

当然,即便最后输给叙利亚,国足也还存在晋级希望,不过那时恐怕就需要看其他队脸色了。相信所有人都不愿这一幕出现:都已经拼到了这个地步,又何必呢? (苏小坡)

埃里克森休克倒地 欧锦赛惊现生死时速

《新民晚报》消息 6月13日凌晨,欧锦赛B组首轮丹麦与芬兰的比赛中,发生惊魂一幕。丹麦队中场埃里克森突然休克倒地,好在经过队友、队医和医院生死时速的抢救,他目前已转危为安。

这场比赛,丹麦队占据优势,但第43分钟,在边路进攻时,丹麦队核心、效力于国际米兰的埃里克森突然倒地,不省人事。这一突发情况让比赛不得不中止。丹麦球员围拢过来,芬兰队员也停下了脚步。场边,埃里克森的妻子泣不成声。丹麦队长克亚尔反应很快,他蹲下身查看埃里克森有没有呼吸,是否咬断舌头,并抢在队医赶到前,俯身给埃里克森做心肺复苏。而其他队友在队长的指挥下,马上围成一个圈,形成简单的保护墙。随后,队医赶到,给埃里克森做了检查后马上将其抬上救护车,送往附近的医院抢救。

在埃里克森之前,足

球场上发生过球员猝死的悲剧。从联合会杯上的维维安·福到中甲外援蒂奥特,均遗憾离我们而去。此次,埃里克森幸好有队友和队医的及时帮助。事后,丹麦队医表示,场上克亚尔第一时间对埃里克森的抢救非常重要,“嘿,克亚尔,你可能不知道这其中的重大意义,但是作为医生,我可以告诉你,你拯救了你队友的生命。”

意大利前国门马切吉亚尼也认为,生死时速间,克亚尔方显英雄本色,说起来这些事情好像很容易,但在现场,不绝望并且拿出正确的态度实属不易。

抢救埃里克森外,克亚尔和门将小舒梅切尔还跑到场边前者的妻子面前,告知她丈夫的情况,并给予安慰。他和小舒梅切尔紧紧抱住惊魂未定的萨布丽娜,这一幕令人动容。这一刻,足球无关胜负。这一刻,生命高于足球。裁判中止比赛,丹麦全体队员



随着埃里克森的担架走出球场。

好在,经过医院的及时抢救,埃里克森暂时摆脱危险。之后,欧足联宣布,在征询两队意见后,比赛在凌晨2时30分重启。重新入场时,芬兰队员和教练向丹麦队员鼓掌致意。22名球员依然兢兢业业地完成了剩余的比赛。第58分钟,波赫扬帕洛头槌攻入全场唯一进球,帮助首次参加欧锦赛的芬兰队取得第一场国际大赛的胜利。进球后,他没有庆祝,只是跑了几步到场边,然后慢慢停下。赛后他说:

(金雷)

“当时对我们而言,回到场上重新比赛不容易,而这件事对丹麦队有多难,自然可以想见。这是一场伟大的胜利,但在我看来,比胜利更重要的,是埃里克森的情况。”

带领芬兰队取得历史性突破,却又经历如此感人的一刻后,芬兰队主帅卡内尔瓦感慨道:“这是一个让人百感交集的夜晚。比赛重启前,我告诉队员,我能理解埃里克森出现意外后,他们的心里怎么想……因为不同的原因,我们会永远记住这场比赛。”

(金雷)

德约科维奇大满贯19冠!

新华社消息 大逆转!在13日进行的法国网球公开赛男单决赛中,世界排名第一的德约科维奇在先丢两盘的绝境下连扳3盘,击败希腊选手齐齐帕斯,夺得职业生涯第19个大满贯冠军。

罗兰·加洛斯的第二冠,让塞尔维亚人距离费德勒和纳达尔的20个大满贯冠军仅一步之遥,也成为了公开赛年代以来第一位在四大满贯均至少两次夺冠的球员。而德约科维奇在这场耗时4小时11分的决战中展现出的能力与斗志,让人们有理由相信,他在未来能完成对费纳双雄的追赶、甚至超越。

德约科维奇在决胜盘取得5:4领先进入发球胜赛局,面对冠军点,他用一记势大力沉的发球逼迫齐齐帕斯两次回出高球,用一个稳稳的高压球完成“一剑封喉”。

塞尔维亚人闭上双眼,张开双臂,聆听观众的欢呼,随后弯腰向看台深深鞠躬。

“在48小时内,我打了9个小时的网球。这不容易,无论是身体还是心理上,这两天都太难了,但我在比赛中始终坚信自己的能力,现在我的梦想终于变成了现实。”德约科维奇在赛后说。

半决赛中,34岁的塞尔维亚人耗时超过4个小时淘汰了红土之王纳达尔;而22岁的齐齐帕斯在一场比赛中击败兹维列夫,闯入自己职业生涯首个大满贯决赛。

这场“新旧势力”的对决的开局诠释了什么是“拳怕少壮”。首盘,双方一路战至抢七,齐齐帕斯连得三分赢得抢七先下一城。次盘,希腊人延续首盘的势头,大比分2:0领先。

此时,德约科维奇的体能似乎已经达到极限,齐齐帕斯仿佛胜券在握。然而,转折点就在这看似最不可能的时刻出现。

第三盘,背水一战的德约科维奇打得更有侵略性,而距离自己首个大满贯冠军一盘之遥的齐齐帕斯,则有些畏首畏尾。塞尔维亚人在逼出5个破发点后,终于在第四局完成破发,以6:3扳回关键的一分。德约科维奇势如破竹,以6:2轻松拿下第四盘,将大比分扳成2:2。

双方回到同一起跑线,但心态的天平已然失衡,胜利的天平也随之倾斜。当德约科维奇在决胜盘第三局完成破发,齐齐帕斯眼神中闪过一丝绝望。



斯特林,能在温布利进球就是灵!



温布利球场的大门。

斯特林的家就在温布利大球场附近。因为天赋出众,斯特林15岁时以200万英镑从女王公园巡游者加盟豪门利物浦,17岁就披上英格兰队战袍。

斯特林有个心愿,在

温布利大球场进球。代表利物浦和曼城征战至今,这名攻击手没能再温布利庆祝过进球。这届欧锦赛的主办城市里有伦敦,温布利大球场是承办球场,斯特林的机会来了。

6月13日晚,轮到斯特林在温布利扬眉吐气。下半场开场不久,接到菲利普斯的传球,斯特林插入禁区,抢在对方后卫干扰前低射破门。凭借这粒进球,此前9次征战欧锦赛首轮从未赢球的英格兰队,改写了历史。斯特林也改写了自己的历史,“我总说要在温布利举办的大型赛事中进球,终于做到这

点真是太棒了!”自1996年征战欧锦赛以来,英格兰队每位10号球员均有进球,从谢林汉姆,到欧文,再到鲁尼,如今,斯特林接过了衣钵。

赛后,斯特林举起全场最佳球员的奖杯。过去17场国家队比赛,他直接参与19粒进球,其中破门13次,助攻6次,最近10场他进球的比赛,英格兰队均取胜对手。如今,他已成为年轻队友的榜样,为他助攻的菲利普斯说:“这是我代表英格兰队以来第一次在进攻中和斯特林连线,能帮助球队取得3分的感觉很棒。” (金雷)

《新民晚报》消息 凭借一粒漂亮的进球,斯特林带领英格兰队1:0击败俄罗斯世界杯亚军克罗地亚队,历史上第一次在欧锦赛取得开门红。这个在伦敦长大的孩子,也完成心愿,第一次把皮球射进